



我县部署推进“纠四风 强作风 淬新风”作风建设深化年行动工作

本报讯(记者 余晓群 余问清 汪亮亮)12月3日,我县召开“纠四风 强作风 淬新风”作风建设深化年行动工作部署会。县委书记夏盛民出席会议并讲话。县委副书记、县长毛献明主持会议。县四套班子领导,法检两长,其他县(处)级领导参加。

夏盛民充分肯定了今年以来开化作风建设所取得的成果。他指出,今年是开化历史上极不平凡的一年,面对一次次大战大考冲击和艰巨繁重的改革发展稳定任务,全县各部门持续深化“解放思想大讨论”、能力作风提升年和“六治六提”作风建设行动,“庸、懒、散、慢、推、拖”等作风顽疾初步得到遏制,党员领导干部的能力作风也经受了考验、得到了锤炼,干事创业的精气神、攻坚克难的战斗力、服务发展的真本领不断提升。但仍存在履职尽责不够勤、担当作为不够实、业务素质不够专、自我约束不够严等问题。

夏盛民强调,要刀刀向内、久久为功,以永远在路上的韧劲和强有力的担当作为抓好作风建设。开化要在日趋激烈的区域竞争中实现突围、争得主动,

关键在于要有敢闯敢拼的精气神和真管真严的好作风。全县各级党组织要迅速行动起来,认真学习作风建设深化年的整治重点,深入细致地开展自查自纠,决不能藏着掖着、捂着盖着。要坚持一手抓问题、抓整改,一手立规矩、定制度,发挥好警示教育、纪法教育等作用,通过一体推进“三不腐”机制,实现监督效应倍增,推动作风建设常态长效落实。全县纪检监察组织要直插一线,对作风建设深化年推进过程中发现的突出问题,深入分析研究,按照时间节点,认真做好整改;纪检监察机关与组织部门要加强联动,对违法违纪的依法依规做好处置,同时把作风建设深化年行动和干部政治素质考察、个人年度考核和“工分+排名”等结合起来,作为考察干部实绩的重要依据,真正树立“干与不干不一样、干多干少不一样、干好干坏不一样”的鲜明导向。

夏盛民强调,要压实责任、强化保障,形成上下齐心、一体推进的强大合力。系统谋划,压茬推进。县纪委监委要做好统筹,把各项目标任务分解到位;各单位党委(党组)要切实担

起主体责任,把作风建设深化年行动作为当前的重大任务;党员领导干部要坚决克服“老好人”思想,敢于板下脸来批评苗头性、倾向性问题,敢于动真碰硬处理违规违纪行为;各纪检监察组织要开展实地调研督导,准确把握工作推进情况,对工作重视不够、落实不力、失职渎职、不敢担当的单位要及时约谈,严格责任追究,严肃追究有关责任。以上率下,示范带动。领导干部要坚持以更严要求、更高标准约束自己,带头执行对“一把手”和领导班子监督的各项制度规定,筑牢拒腐防变的思想防线,形成一级做给一级看、一级督促一级办、一级推动一级干的良好局面。宣传造势,浓厚氛围。各级党组织要及时总结提炼特色亮点和做法成效,利用网络平台、微信公众号等各类载体,加大作风建设正面典型和经验做法的宣传力度,持续营造浓厚氛围。县纪委监委要筛选一批违反中央八项规定精神、群众身边腐败和不正之风问题等反面典型案例,加大“线上曝光+线下通报”力度,形成全县上下大抓作风、严抓作风、常抓作风的强大声势。(下转二版)

夏盛民调研“大金星”共富实践区建设时强调

加快大金星共富实践区建设 让大金星共富联盟的百姓有一流的获得感

本报讯(记者 郑宏亮 余问清 黄杰)12月2日下午,县委书记夏盛民前往华埠镇金星村,调研“大金星”共富实践区建设。他强调,要牢记殷殷嘱托,发挥特别厚爱的政治优势,进一步理清思路、盘活资源、创新举措,加快推进共富实践区建设,让“大金星”共富联盟的百姓有一流的获得感,让每一张笑脸共同组成“人人有事做,家家有收入”的共富图景。

在金星村,夏盛民一行沿着蜿蜒的村道,实地参观了乡村民宿、共享食堂、培训中心,详细了解了实践区景观节点打造和氛围营造工作建设情况,并提出相关指导意见。随后召开的座谈会上,杭州趣村游文旅集团有限公司、镇村相关负责人分别汇报大金星共富实践区整体策划方案和工作进展情况。

在听取相关汇报后,夏盛民指出,金星村是“人人有事做,家家有收入”殷殷嘱托的诞生地,也是开化发展的展示窗口,更是全省乡村振兴的样本。当前,金星村迎来了千载难逢的发展机遇,

我们要牢牢抓住特别厚爱的政治机遇,乘势而上、奋力赶超,推动金星村、华埠镇乃至全县经济社会各项事业向更深层次、更高质量发展。

夏盛民强调,要理清发展思路,围绕“大金星”的目标定位,按照“1+3”整体联动发展方案,明确各村发展定位和重点方向,建立县、镇两级领导小组,加速推进“人人有事做,家家有收入”共富实践区建设。要统筹片区运营管理,充分发挥特别厚爱的政治优势,因地制宜谋划发展蓝图,研究近期、中期、远期任务,加快形成“大金星”片区的整体规划策划,探索企业参与示范区“建管运”一体化模式,做到一次规划、一本规划,统筹谋划、分步实施。要加大业态模式创新,朝着把“大金星”打造成4A景区的目标,深挖整合片区资源,加快以研学、培训、乡村游等业态培育,加强对村级资产的包装运营,打造具有特色的共富示范带,努力实现村村有主题、步步有景观、处处有故事。(下转二版)

普法宣传进校园

12月4日是第九个国家宪法日,为大力弘扬宪法精神,维护宪法权威,日前,开化法院来到华埠镇封家小学,用通俗易懂的语言,为学生们普及了《中华人民共和国宪法》《中华人民共和国未成年人保护法》等与青少年学习、生活息息相关的法律法规,并介绍了国徽、法徽、法槌、法袍的功能和意义。

通讯员 方江琪 陈安 摄



送科学养蜂技术 助蜂农增收致富

本报讯(记者 徐抒敏 童亚文)12月1日上午,县革命老区开发建设促进会的工作人员走进长虹乡库坑村,将中蜂养殖技术送上门。培训中,县老促会会长陈兴龙用自身丰富的养蜂经验,向现场的蜂农们传授健康高效养殖、疫病防治和蜂产品安全生产管理等方面知识。

“学习内容非常实用,很多知识我以前都没接触过,真是开拓了眼界和思维,这样的培训对我们来说,太需要了!”70岁的蜂农程坤仍是库坑村村民,养蜂已有40余年,在听完陈兴龙的课后,他表示受益匪浅。

库坑村是开化革命老区,地处浙、皖、赣三省交界,距县城50公里。全村共有1700余人,因交通不便、地处偏远,大多青壮年选择外出务工,当地60岁以上的老年人有600余人。

为鼓励群众发展养殖产

业,实现群众精准致富,2016年开始,县老促会会同县养蜂协会多次组织推进养蜂授课培训、引导农户种植蜜粉源植物、协同部门配合抓好蜜源林建设等工作,兴起了新一轮“甜蜜事业”。同时,还在革命老区村开展帮扶结对,向50户困难群众免费提供500群蜂种,并给予资金、技术支持。

截至今年10月底,全县中蜂养殖户达4000余户,养殖群数从2016年的0.62万群发展到目前的5.4万余群,中蜂产业产值8000多万元。全县种植蜜源粉林树木100多万株。“下一步,我们会以授课讲解、下沉一线结对指导等方式,为蜂农提供从选址、育种、种植、产品开发、经营、销售等全过程的指导和培训,提高农户的农技水平,推动农产品规模效益提升,让更多农户实现‘人人有事做,家家有收入’。”陈兴龙表示。

开化交警开展122“全国交通安全日” 交通安全知识进课堂活动

本报讯(通讯员 汪志刚)12月2日是“全国交通安全日”,连日来,县公安局交警大队深入县第二初级中学、华埠镇中心小学、齐溪镇中心小学等学校,开展“文明守法 平安回家”“全国交通安全日”交通安全知识进课堂活动。

活动中,交警们通过现场宣

讲、有奖问答、发放宣传资料等形式,向学校师生普及道路交通安全知识,提醒学生走路要走人行横道、不闯红灯、乘坐车辆时要系好安全带、戴好安全头盔等安全注意事项,以边讲解边互动形式,让学生知道如何预防交通事故,提高“知危险、防风险”的能力。

交警们还现场演示了交通指挥手势,让学生们对交通安全知识有了更深入地了解。此次活动旨在提高学校师生的交通安全意识,教育学生成为文明交通的实践者和传播者,一起倡导“文明守法、平安回家”,让道路交通安全走进千家万户,助力全国文明城市创建。